
В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства

18 декабря 2016 года в правоохранительные органы Монгун-тайгинского района республики поступило сообщение об обнаружении на чабанской стоянке тела 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению данного особо тяжкого преступления причастен двоюродный брат потерпевшего. По версии следствия, 17 декабря 2016 года между 22 и 23 часами в ходе совместного распития спиртного между братьями возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес удар пиалой по голове потерпевшего, который от полученного ранения скончался на месте происшествия

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение. Следователем в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения виде заключения под стражу

В настоящее время в целях объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, проводятся допросы свидетелей, выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1089648>